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ASOCIAȚIA THE NEW PAGAN DAWN (NOII ZORI PĂGÂNI) 
SECRETARIAT - REGISTRATURĂ 

NR. ÎNREG. A/3/21.11.2024 
 
Către   HEIMANN GABRIEL 

 
Ref.  Răspuns „Angajament de susținere a minorității religioase păgâne din 

România” 
 
 

Urmare a adresei dvs primită pe adresa instituțională de email în 21.11.2024, și 
înregistrată la nivelul Secretariatului Asociației THE NEW PAGAN DAWN (NOII ZORI 
PĂGÂNI), Serviciul Registratură cu nr. A/3/21.11.2024 vă comunicăm următorul răspuns. 

Cu titlu prealabil dorim să vă transmitem întreaga considerație pentru demersul 
dvs și al partidului pe listele căruia candidați. 

Față de cele amintite în angajament dorim să ne exprimăm susținerea și bucuria 
față de cele expuse și să vă asigurăm de întregul nostru suport în proiectele sociale și 
politice pe care le veți genera sau sprijini în spiritul comunității păgâne. Din păcate, anul 
2024 ne-a demonstrat cum această comunitate este abuzată și discriminată datorită 
verticalității sale și că libertatea religioasă este foarte fragilă în România. 

Schimbarea de paradigmă pe care noul Parlament trebuie să o facă este 
reprezentată de reforma Legii Cultelor prin liberalizarea modului de autorizare a 
asociațiilor religioase și modul de obținere a statutului de cult, scoaterea Religiei din școli 
și înlocuirea ei cu Istoria Religiilor, împotrivirea față de desfințarea Institutului de Istorie 
a Religiilor aparținând Academiei Române, aplicarea măsurilor de laicizare a statului 
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român prin scoaterea icoanelor, a propagandei religioase etc, retragerea scutirilor de taxe 
acordate Bisericii, repatrierea vechilor locuri, clădiri și artefacte păgâne, combaterea 
discursului de ură împotriva păgânilor etc. 

Sperăm ca noul Parlament să ia în considerare aceste măsuri și nu numai 
permițând formarea unui stat mai laic și încurajând pe cei ce au sau nu vreo religie să își 
manifeste în siguranță drepturile lor. 

 
 
Data 21.11.2024 

Cu stima, 
PREȘEDINTE THE NEW PAGAN DAWN 

Cosmin OLTEANU 
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